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… na oratorijskem dnevu Prinašalci pomladi … 

Nova Štifta, 21. marec 2009 

 

Uvodni del igre  

Otroke razdelimo v skupine. Voditelj (Janez) jim pove, da bodo sedaj odšli v deželo Narnijo in tam 

najprej dobili pismo, ki ga bodo prebrali šele tedaj, ko bodo dobili takšna navodila. Po skupinah 

odidejo v deželo Narnijo skozi iz kartona ali lesa narejeno omaro (omaro lahko predstavljata tudi dve 

rjuhi). Najprej  jim Anastazija, ki predstavlja glas dreves v Narniji (to vlogo bo imela Sabina, ki bo glas 

dreves iz Narnije že ob ogledu filma, ko bo pripovedovala zgodbo, saj si filma ne bomo ogledali 

popolnoma v celoti), pove, da je Aslan, kralj Narnije napisal neko pismo: 

 

»Dragi otroci, mladina! Hvala, ker ste prišli v Narnijo, saj vas ravno sedaj zelo potrebujemo. Deželi se 

namreč zopet približuje Ledena kraljica, ki želi znova zavzeti Narnijo in vanjo zopet prinesti večni 

sneg, mraz, led in … predvsem hlad in sovraštvo. Dragi otroci, mladina! Ledena kraljica in njeni 

pajdaši se bližajo! Zato vas pozivam, da se pripravite na boj. Naj zmaga dobro in ne zlo, naj v deželo 

pride pomlad. Dobro preberite posebno pismo, ki ste ga dobili, ko ste prišli v deželo.« 

 

Pismo za vsako skupino (v njem so zapisana navodila velike igre): 

»Tod naokrog so drevesa, ki vam želijo v boju pomagati. Poiščite jih, opravite naloge, katere bodo 

želela, da jih opravite. Na ta način si boste lahko prislužili rože. Da. Rože. Čim več kot boste nabrali 

rož tem manjša bo kraljičina moč. Toda pozor! Kraljica je blizu! Tedaj ko boste tekli od enega drevesa 

k drugemu, tedaj vas lahko ujame. Če koga izmed vas, oziroma vaše bojne skupine ujame, vas bo to 

stalo 2 roži ali pa … bo v zameno za to zahtevala kaj drugega. Bodite pozorni, kajti tedaj ko boste 

zaslišali glas piščali in bobnov, se zopet zberite tukaj. Sedaj pa … Srečno! Za svobodno Narnijo! Aslan« 

 

Osrednji del igre  

OBISK DREVES 

Otroci lahko obiščejo 7 dreves (drevo preciznosti, hitrostno drevo, glasbeno drevo …), kjer opravijo 

določeno nalogo in si tako prislužijo določeno število rož. Pri nekaterih drevesih nalogo opravi sama 

skupina, pri drugih pa morajo poiskati drugo skupino in se z njo bojevati za rože. Če so neuspešni, 

lahko isto drevo kasneje obiščejo še enkrat. 
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 DREVO PRECIZNOSTI (Maja) 

Otroci morajo žogo brcniti v odprto škatlo. Vsak otrok v skupini brcne enkrat. Z enim zadetkom si 

prislužijo eno rožo. 

 

 HITROSTNO DREVO (Andreja) 

Tu med seboj tekmujeta dve skupini. Otroci preskakujejo palice po eni nogi. Zmaga hitrejša skupina in 

si prisluži 5 rož. 

 

 DREVO USTREZNOSTI (Katja) 

Otroci morajo v omejenem času sestaviti sestavljanko. Če jim uspe, si prislužijo 5 rož. 

 

 DREVO IZNAJDLJIVOSTI (Petra) 

Tu med seboj tekmujeta dve skupini. S hojo, pri kateri mora član skupine neprestano stopati na list 

papirja, mora premagati določeno razdaljo. Skupina, ki zmaga, si prisluži 5 rož. 

 

 GLASBENO DREVO (Anja) 

Skupina mora zapeti eno otroško pesem, eno cerkveno popevko in eno ljudsko cerkveno pesem. Za 

vsako zapeto pesem, si prislužijo 2 roži. 

 

 ROŽNATO DREVO (Marija) 

Otroci si v omejenem času sami izdelajo neka rož iz krep papirja. Toliko rož kot si izdelajo, toliko jih 

dobijo. 

 

 BESEDNO DREVO (Alenka) 

Otroci izžrebajo črko. Poiskati morajo čim več besed, ki se začnejo na to črko. 

10 besed = 1 roža 

20 besed = 2 roži 

30 besed = 3 rože … 
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Če katero izmed skupin ujame Ledena kraljica, ji mora skupina izročiti 2 roži ali pa jih za 2 minuti 

spremeni v kamnite kipe, kar pomeni da morajo biti otroci 2 minuti pri miru. Če se kateri premakne, 

se začne čas šteti znova od začetka. 

 

Zaključni del igre 

Ko se zasliši glas piščali in bobnov, se vsi otroci spet zberejo na mesto, na katerem so igro pričeli. 

Anastazija jim pove, da ima sedaj Aslan zanje posebno sporočilo: 

»Dragi otroci, mladina! Vaš boj je bil uspešen. Ledena kraljica je zapustila našo deželo. Za Narnijo ste 

bili resnično prinašalci pomladi. S skupnimi močmi vam je uspelo. Nekatere bojevniške skupine ste še 

posebno veliko pripomogle k temu, da je Ledena kraljica zbežala iz naših krajev. Vam bo moja 

poslanka izročila nagrado.«  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


